



广东警方6小时制伏自残男子

1月10日中午,广东中山,一名25岁的艾滋病男青年手持啤酒瓶,在南区上塘路口闹自杀,随后冲进了附近工厂,手持菜刀冲向人群,最后藏进了下水道。在与警方对峙6小时后,男子被警方制服,并送往医院。据悉,该男子因吸食了新型毒品导致出现幻觉神志不清。图为男子拿着菜刀从房屋内冲出,警方人员向男子喷催泪瓦斯。(据网易)

人社部:

规范事业单位岗位津贴

要求全面推行公开招聘制度,并遏制进人上的不正之风

健全岗位管理制度

人社部要求,在人事制度改革方面,要以健全聘用制度和岗位管理制度为重点,逐步建立和完善事业单位人事管理制度。

在收入分配制度改革方面,要以完善工资

分配激励约束机制为核心,健全符合事业单位特点、体现岗位绩效和分级分类管理要求的收入分配制度。

在社会保险制度改革方面,要进一步完善

事业单位及其工作人员参加基本养老、基本医疗保险、失业、工伤等社会保险政策,建立起独立于单位之外、资金来源多渠道、保障方式多层次、管理服务社会化的社会保障体系。

推进实行绩效工资

人力资源和社会保障部同时要求各地扎实推进事业单位改革的重点工作。一要深化人事制度改革,全面推行聘用制度,抓紧完善聘用后管理。全面实施岗位管理制度,尽快实现岗位设置管理制度的人轨运行。全面推行公开招聘制度,尽快实现公开招聘全覆盖。会同有关部门开展事业单位公开招聘检

查,遏制和防范进人上的不正之风,规范用人行为。

二要深化收入分配制度改革,全面推进事业单位绩效工资实施工作。加强事业单位特殊岗位津贴补贴的规范管理,研究拟订事业单位高层次人才激励机制、工作人员兼职兼薪管理指导意见和主要领导激励约束机制

等政策。

三要加快社会保险制度改革,山西、上海、浙江、广东、重庆等5个事业单位养老保险改革试点省市,要在确保社会稳定的前提下,以事业单位分类、人事制度、收入分配制度改革为基础,开展计发办法测算论证和试行职业年金的准备工作,抓紧拟订试点方案。(据《新京报》)

胡润报告:茅台入选全球十大奢侈品牌

11日,胡润研究院发布了《2012中国千万富豪品牌倾向报告》,同时首次揭晓了“2012胡润十大最受富豪青睐的送礼品牌”和“2012胡润全球十大最值钱的奢侈品牌”。这两个榜单中大部分为洋品牌,而茅台、五粮液是为数不多的上榜中国品牌,且均为酒业。

中国富豪最青睐十个品牌中九个是洋货

“中国富豪喜欢送有品牌的礼物。特别是在春节的时候,中国富豪送礼的价值明确要比欧美高”,胡润称,十大最受富豪青睐的送礼品牌中,有5个来自法国,有2个来自意大利,各有1个来自中国、美国和瑞士。路易威登、卡地亚和爱马仕名列前三。茅台是唯一的中国品牌,排名第五。苹果紧随其后排在第六位。不过调查显示,由于经济大环境不明朗,富豪的平均年消费

比上年降低了9%,平均年消费为176万元。

虽然去年茅台因传出申报奢侈品引来广泛争议,但根据胡润报告,茅台已经跻身奢侈品之列——“2012胡润全球十大最值钱的奢侈品牌”榜中,茅台以品牌价值120亿美元位居第四;另外一个上榜中国品牌是五粮液,位居第七位。“茅台的品牌价值比奔驰和香奈儿还高”,胡润表示,同类商品中,茅台的品牌价值

也超过了轩尼诗和人头马。

在“2012胡润全球十大最值钱的奢侈品牌”中,按照公司市值去除非品牌因素带来的贡献,再乘以品牌溢价比例,最终确定品牌价值。上市公司以2011年12月31日的股票收盘价计算公司市值,非上市公司市值则是参照相关行业的上市公司市盈率来进行评估。前三位为路易威登、爱马仕和宝马。

28%富豪对经济非常有信心,四成人已有微博

据胡润调查,有28%的富豪表示对未来两年的中国经济有信心。有超过三成的富豪选择积极投资。房地产和股票仍是富豪最多选择的两大投资方向,但选择投资房地产的从去年的37.9%减少到26.7%,选择投资股票的也从去年的24.7%减

少到20.4%。选择投资固定收益的从去年的7.7%增加到18.2%,选择投资黄金的从去年的0.1%增加到11.5%。纳税是富豪认为体现企业家社会责任的最好方式,有近三分之一的富豪选择了这一项。其次是慈善捐款,有23%的富豪选择。有12%

的富豪选择以维护职工权益来体现企业家社会责任。其他还有提高就业率、环保和引领行业等。有趣的是,60%的富豪没有微博,但有微博的则平均每人拥有5万个粉丝。女性富豪比男性更喜欢用手机发微博。(据《扬子晚报》)

孔玉芳 当选省政协副主席

据大河网消息 1月12日,政协第十届河南省委员会第五次会议在省人民会堂举行第三次全体会议,补选孔玉芳为政协第十届河南省委员会副主席。

会议还补选王春生等11名同志为政协第十届河南省委员会常务委员。



回家“摩托大军”

1月11日,从珠三角返乡的“摩托大军”途径广东封开县。

随着广东珠三角工厂春节前相继放假,一批批打工的人们采取骑摩托车的方式返回家乡。他们汇成的“摩托大军”成为春运路上的一道别样的风景。

新华社发(韦石明 摄)

致9人死亡的泸西煤矿爆炸案
一审宣判

2人被判死刑

据新华社昆明1月12日电(记者钟旭 岳万青)12日,云南省红河哈尼族彝族自治州中级人民法院对致9人死亡的泸西“11·18”爆炸枪击案进行一审宣判:以爆炸罪、故意杀人罪、非法制造、买卖、储存枪支、弹药、爆炸物罪,非法持有枪支罪数罪并罚,判处王建福死刑;以爆炸罪、故意杀人罪、非法制造、买卖枪支、爆炸物罪,非法持有枪支罪数罪并罚,判处王飞云死刑。其余24人分别被判缓刑直至死缓。

法院经审理查明,王建福在经营泸西“小松地”煤矿期间,与邻近的“耀进”煤矿经营者郑春云因越界采煤一事发生纠纷,经国土部门调解未能得到有效解决。王建福认为郑春云将会对自己进行报复,遂于2010年10月至11月间从昆明等地纠集杨玉彦、余安平、保贵平、木贞勇等10余人到泸西县做自己的保镖,制作准备了多枚土炸弹及十余根尖头钢管。“小松地”煤矿从事电工工作的王飞云得知此事后,即向王建福表示自己可以独自对付郑春云,王建福表示同意。

后王建福与王飞云多次密谋。王飞云实施了埋设炸药、制作多枚土炸弹、练习射击、构造射击孔等活动。

18日8时许,王飞云指使王永林等人在“小松地”煤矿入口处监视,并指使人待郑春云一方车辆、人员进入煤矿后驾驶装载机将路口堵塞。王飞云将小口径步枪及子弹放置在预先准备好的射击孔处,进入2号井顶部的空压机房内观察。9时许,王飞云见郑春云一方的120余人在“小松地”煤矿2号井井口附近聚集,遂将预先埋设在2号井井口附近水泥房内的炸药引爆,造成郑春云一方人员石朝文、杨洪敏死亡,19人不同程度受伤。王飞云到预先准备好的射击位置用小口径步枪朝郑春云一方人员射击,造成7人死亡。